



36名被告人出庭接受宣判,主犯蒋开枝(左一)

不到一年的时间,36人的团伙从云南拐卖223名婴儿到河南,获利几百万元。前日,公安部督办的云南蒋开枝重特大拐卖婴儿犯罪案公开宣判,36名被告人出庭接受宣判,主犯蒋开枝被判处死刑。

贩卖1个男婴赚3万

审理证实,2009年底至2010年8月不到一年的时间,51岁的会泽农妇蒋开枝等人将从宣威、会泽、开远等地拐骗、收买来的223名婴儿贩卖到河南。蒋开枝从收买婴儿、雇佣和安排人员运送和接送婴儿、支付和收取买卖婴儿的费用等环节均起组织、领导和指挥作用。李金顺、徐顺花夫妻卖给蒋开枝婴儿29人,裴文兰等18人帮助蒋开枝运送婴儿194人。据悉,蒋开枝每贩卖一个男婴可获利3万余元,一个女婴获利2万余元;帮助其运送者每次可以获得3500元至4500元不等的报酬。

2011年1月,随着蒋开枝落入法网,该团伙最终被公安机关摧毁。法庭审理中,蒋开枝等36名被告人对公诉人指控的犯罪事实供认不讳。36名被告人中年龄最大的65岁,最小的刚满20岁。其中女性被告人高达28人,其中大部分都来自偏远山区,文盲和半文盲高达34人。

犯罪成员多是亲戚

法庭审理认为:根据庭审查证的事实和证据表明,本案犯罪成员较为松散,多数被告人属于亲戚关系,经相互介绍参与犯罪,并且在共同犯罪中,相互独立,仅受蒋开枝指挥和安排。

据此,法庭以拐卖儿童罪判处被告人蒋开枝死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;判处被告人彭庆托无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;判处被告人宁选斌、张林鹏、裴文兰有期徒刑15年,处罚金人民币10万元。同时对黄丽等31名被告人判处14年至3年有期徒刑不等,并处罚金。

贩婴223名 主犯领死35名成员均获刑

■犯罪成员多为女性,有亲戚关系
■打飞的运送婴儿获利几百万元

流程

接:购专车 雇司机

为方便接送婴儿,主犯蒋开枝先后购买专车,同时雇佣了驾驶技术好的彭庆托、宁选斌、彭泽双专门为其开车接送婴儿及运送人员。每接送一个婴儿,蒋开枝支付100至500元不等的报酬。无独有偶,为方便拐卖婴儿,会泽县的李金顺和妻子徐顺花在2009年拾到一个婴儿出手获利后,专门购买了一辆轿车接送被拐婴儿。法庭审理证实,徐顺花夫妻先后出卖29个婴儿给蒋开枝,法院一审分别以拐卖儿童罪分别判处徐顺花夫妻有期徒刑8年,各处罚金3万元。

收:医院附近租房

为方便下家“交货”,蒋开枝除在昆明租房外,还在宣威某医院附近租房方便“收货”。被告人龚荣昆得知堂姐家生下一个男孩不想要,在2000元介绍费的吸引下,将孩子直接送到蒋开枝在医院附近的出租房,获得16000元。不久,龚荣昆又将侄子的儿子交给了蒋开枝。为组织足够货源,蒋开枝雇佣“临时母亲”代养婴儿,先后雇佣彭关怀等人帮助代养。而彭庆托的妻子林燕得知提供一个男婴给上万元的消息后,也采取向亲朋好友要、送几百元营养费“收养”等方式四处“找货”。

送:不坐火车坐飞机

蒋开枝长期雇佣18名妇女将收购的婴儿运送到河南。为避免乘坐火车的疲劳和风险,在“收货”后,直接请人制作假出生证,以“孩子生母”的身份,坐飞机直接飞郑州。法庭审理证实,2009年至2010年期间,裴文兰、黄丽、彭云梅分别运送婴儿20人、18人、16人,饶正会、蒲秋燕各运送15人到郑州……每成功运送一个婴儿,蒋开枝支付报酬数千元。而为减少风险,蒋开枝安排儿子张林鹏坐地郑州接货,直接交到负责出售的人员手中。

声音

买家需求旺盛 却处罚过轻

“这个案件的背后,是许多家庭的辛酸故事。”曲靖市中级人民法院院长李雪松说:“如今发生在经济欠发达地区的拐卖儿童犯罪,已经形成了产、供、销一条龙的专业化网络。”

李雪松院长分析认为,一是销路顺畅,有较大买方市场。受封建传统观念影响,一些人置法律于不顾高价收买儿童,以延续香火或显示家庭人丁兴旺,这就为人贩子拐卖儿童提供了市场。

二是高额利润诱使犯罪分子铤而走险。

三是作案易得手,不易被揭发。拐卖儿童较之拐卖妇女更为安全,易得手,即便日后儿童被解救也无检举揭发的能力,无法指认罪犯和提供证据,从而使犯罪分子可以逃避打击。

“最为重要的是,收买者成为打击盲点。”李雪松说,在现实的打拐行动中,对人贩子的处罚都比较严厉,但对收买者则处罚较轻或者不处罚。这种治标不治本的做法是造成买方市场需求旺盛的一个重要原因。

综合《云南信息报》
《春城晚报》

35城市生活质量报告发布 长春第1北京倒数第8

第六届“中国经济增长与周期”论坛昨天上午开幕。首都经贸大学中国经济实验研究院院长张连城发布中国城市生活质量指数。

张连城说,通过电话调查今年得出的35个城市的主观满意度指数的结果是:第一:长春。第二:杭州。第三:石家庄。第四:济南。第五:合肥。排后五位是:贵阳、兰州、南昌、昆明、哈尔滨。北京排在第28位,去年是第20位。上海排在第20位。广州排在第25位。35个城市生活满意度的平均值得过了满意和不满意的临界点为50.88分。需要说明的是,总体上看去年的平均值是49.71,今年是50.88,尽管差不多,但是质的飞跃。

综合

秦陵99座墓葬群 疑为后妃陪葬区

自2011年6月开始,秦陵博物院开始对秦始皇陵内城建筑遗址进行考古勘探。前日,考古人员对秦陵的基本结构已经有了一定的认识,陵园有内外两道城墙和10个城门,陵园内有两重城墙,均呈南北向的长方形,内外套合成“回”字形,里面为内城、外面为外城,在内城封土的北侧还存在大量建筑遗址和陪葬坑。

考古人员对内城西北部的南北长670米、东西宽220米、总计十几万平方米的建筑遗址进行了更为细致的勘探。考古专家说,这么大面积的建筑遗存,比故宫面积的五分之一还多。在建筑遗存的东边,考古人员经过系统勘探,发现了99座墓葬。考古专家推测,这些密集排列的墓葬很可能就是秦始皇后妃的陪葬墓。

据《华商报》

赋诗300多首 记录北漂生活

“北漂,本身就是一首诗”,14日,北京朝阳区西坝河西里社区一间地下室里,27岁小伙子唐良超半瓶啤酒下肚,诗意盎然。

2006年,在武汉读大学、处于大四实习阶段的唐良超将找工作的第一站选在北京。实习结束后,爱好诗歌的他留在了北京。《我在立交桥下走来走去》《北京梦》……从艰辛找工作到经历爱情,以及北京的立交桥、钟鼓楼、圆明园、斜阳袋巷等等,这些经历都成了他写诗的素材。6年来,唐良超“开心时写,难过时写,肚子饿时写,一觉醒来也写……300多首诗就是这样写出来的。”

15日,作家、北京某出版社编辑、策划人赵婕称,“唐良超的诗歌是记录这个时代北漂人的一个窗口。”

据《新京报》

5条短信骚扰女友 湖北男子被拘留

因向女友匿名发送5条骚扰短信,湖北远安县一位年轻小伙子日前被公安机关处以治安拘留三日的处罚。民警提示,遇到短信骚扰,可向公安机关报警。

据湖北省远安县公安局办案民警杨晓介绍,这名年轻小伙姓魏,和受害人是同事,两人交往很深入。后来,魏某见到自己心爱的姑娘开始与“高帅富”来往,心生醋意与不满。一次偶然的机会,魏某萌发了用手机短信警示的想法。

为此,魏某向受害人发送了多条侮辱性短信。他在短信中还威胁受害人,要将她“爱慕虚荣、贪图富贵的行为让全公司都知道”。

据新华社

男子下黄片 被罚款拘留

处罚被撤销 办案民警停职

2012年3月22日,吉林前郭县公安局治安大队在调查一起案件过程中,在顾某电脑里发现了95部淫秽影片,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第六十八条规定,对顾某处15日治安拘留并处罚款3000元。

顾某认为前郭县公安局对其行为处罚过重,于2012年5月2日,向前郭县人民政府法制办提请行政复议。县政府法制办于

当日受理了复议申请。

前郭县人民政府法制办迅速开展了案件审理工作,与此同时,松原市公安局高度重视,召开了专题会议,抽调法制、治安、督察等部门人员组成联合工作组对此案件进行了核查,并将核查结果与前郭县人民政府法制办进行了沟通。

前郭县人民政府法制办审理认为:前郭县公安局对顾某作

出的行政处罚决定属处罚失当,决定于2012年6月16日予以撤销。

前郭县人民政府要求县公安局要从吸取教训,举一反三,进一步加强执法规范化教育,坚决防止此类事件再次发生。

前郭县公安局做出决定,对办案民警停止执行职务,接受调查。综合